

Sajtóközlemény

Fenntartható humán infrastruktúra

Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda Malom Óvoda tagintézmény infrastrukturális korszerűsítése
2024.06.28.

Bonyhád Város Önkormányzata 500 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. A Kedvezményezett 2024.06.06-án megkezdte a TOP-PLUSZ-3.4.1-23-BN1-2023-00002 azonosító számú „Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda Malom Óvoda tagintézmény infrastrukturális korszerűsítése” című pályázat megvalósítását.

Bonyhád Város Önkormányzata a helyi igényeken alapulva a Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda „Malom Óvoda” nevű tagintézményének infrastrukturális fejlesztését tűzte ki célul.

A fejlesztés során a tagintézmény meglévő épületének (480 m²) és udvarának korszerűsítésére, egy tornaszobai bővítésre (125 m²) és eszközbeszerzésre kerül sor.

A projekt hozzájárul a felhívás céljaival összhangban a gyermekek és a társadalom egészségfejlesztéséhez, a családok életminőségének, a szülők munkába való visszatérésének segítéséhez, csökkenti a területi és társadalmi különbségeket és mindenki számára egyenlő esélyt teremt, elősegíti a szükséges kompetenciák fejlesztését, amelyek a gyermekek későbbi iskolai teljesítményét, szocializációját, személyiségfejlődését megalapozzák. A projekt szerepet játszik a hátránycsökkentő és tehetséggondozó folyamatokban is.

A beruházás eredményeként többek között megvalósul az intézmény komplex energetikai korszerűsítése a nyílászárók és a fűtési rendszer cseréjétől a hő- és fűdémszigetelésig. Továbbá megújulnak a csoportszobák és a melegítő konyha. Udvarrendezést és eszközbeszerzést is lehetővé tesz a pályázat. És ugyancsak hiánypótló fejlesztésként egy új tornaszobát is építhetünk.

A fejlesztés illeszkedik a Tolna Vármegyei Területfejlesztési Programhoz.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Énekes Andreától, a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal pályázati ügyintézőjétől

+3674/500-281; enekes.andrea@bonyhad.hu